

Az élet lehelete

2023 BAPTISTA NŐK VILÁGIMANAPJA

BREATH OF 
Life

2023 BAPTIST WOMEN'S WORLD

DAY of PRAYER



A BAPTISTA NŐI VILÁGSZÖVETSÉG *globális imakezdeményezése*

Misszióink:

KAPCSOLATOT TEREMTENI

BAPTISTA NŐK KÖZÖTT,

HOGY HATÁSSAL TUDJANAK

LENNI A VILÁGRA

KRISZTUSÉRT



3. oldal

A BAPTISTA VILÁGSZÖVETSÉG NŐI MISSZIÓJA

4-5. oldal

BREATH OF LIFE BIBLE STUDY
WAYS TO CONNECT

6-7. oldal

GLOBALIS SZOLGÁLATI PROJEKTEK
FELAJÁNLSÓK

8-9. oldal

ÁZSIAI BAPTISTA NŐI SZÖVETSÉG
ÉSZAK-AMERIKAI NŐSZÖVETSÉG

10-11. oldal

CSENDES-ÓCEÁNI BAPTISTA NŐK
AFRIKAI BAPTISTA NŐI SZÖVETSÉG

12-13. oldal

LATIN-AMERIKAI BAPTISTA NŐI SZÖVETSÉG
KARIBI BAPTISTA NŐI SZÖVETSÉG

14-15. oldal

EURÓPAI BAPTISTA NŐI SZÖVETSÉG
BAPTISTA NŐI VILÁGSZÖVETSÉG

16. oldal

GLOBALIS DICSŐÍTŐ ALKALOM



Kapcsolat

Baptist World Alliance Women
405 N. Washington Street
Falls Church, Virginia 22046 USA

bwawomen@baptistworld.org
+1 703-889-7206

BWAWomen.org

Drága Testvérnők világszerte,

Immár több, mint 70 éve gyűlnek össze imádkozni nők, akik testvérek a Krisztusban, a baptista nők Világimanapján. Micsoda örökség ez, amire építhetünk idén is, ahogy összejövünk majd házainkban, gyülekezeinkben és közösségeinkben világszerte!

2023 témája az Élet Lehelete, Jób könyve 33,4 alapján: „**Engem Isten Leleke alkotott, a Mindenható lehelete éltet.**”

Az a vágyunk, hogy ahogyan együtt imádkozunk, mélyen megtapasztaljátok Isten jelenlétét, és a közös ima erejét, hiszen több, mint 100 országból fogunk együtt kiáltani az Úrhoz. Bízunk benne, hogy áldás és bátorítás lesz számotokra közösen olvasni Isten Igéjét, bizonyosságokat hallani arról, ahogyan a Szent Szellem munkálkodik, és nyitott szívvel imádkozva keresni az Urat.

Mindezekon felül a Világimanapon lehetőség lesz a baptista nőknek arra, hogy adakozzanak, támogatva a Baptista Világszövetség mind a hét kontinensre kiterjedő női munkáját. Ezek az anyagi hozzájárulások örök érvényű értékkel bírnak, hiszen abban segítenek, hogy a szükségben levő nők gyakorlati segítséget kapjanak, és felruhazzák a baptista nőket további lehetőségekkel arra, hogy közösségeikre krisztusi hatással lehessenek. Ezúton is köszönjük, hogy aktív résztvevői vagytok ennek az eseménynek, ami egész évben a világot átforgató missziókat támogat.

Ez az útmutató olyan információkat tartalmaz, amik segíthetnek tervezni a Világimanapon való részvételteket. Találhatóak benne imakérések mindegyik kontinensről, illetve részletek az idei év missziós projektjeiről. Továbbá szeretettel ajánlom figyelmetekbe az alábbi lehetőségeket is:

Kapcsolatépítés: Jelentkezzetek be virtuális felületünkre, hogy kapcsolatba léphessetek női missziók vezetőivel világszerte, megismerjétek hogyan ünneplik mások a Világimanapot, és a jövőben is együtt tudjátok működni közös misszióinkban.

Segédanyagok: Keressétek fel weboldalunkat (BWAWomen.org), ahol a Világimanaphoz kapcsolódó anyagokat találhattok – bizonyágtételeket, bibliatanulmányokat, nők imádságait a világ minden pontjáról, és egy 40 napos imanaptárat.

Dicsőítés: Szeretettel várunk az idei Dicsőítés Világnapját ünneplni! Csatlakozzatok hozzánk online október 14-én szombaton, egy erőteljes imádságra és dicsőítésre, hogy jól indítsuk a 2023-as Világimanap programjait.

Nagy várákozással vagyok afelé, hogy mit tartogat számunkra az Úr ebben az évben, amint közbenjárunk a világment. Köszönöm ismét nektek, hogy oszlopos tagjai vagytok globális testvérközösségünknek, és ezáltal részei Isten egész Földre kiterjedő missziójának. Megtiszteltetés számomra, hogy veletek szolgálhatok!



Együtt imában,

Merritt

J. Merritt Johnston

Baptista Női Világszövetség Ügyvezető Igazgató

A Baptista Világszövetség Női Missziója



A Baptista Világszövetség 1950-ben hivatalosan elfogadta a Női Misszió megalakulását, amit örömmel üdvözölt az az évben megtartott Baptista Világkongresszuson részt vevő, 21 országból érkező, 10.000 nő. Isten hűsége által az évek során ez a misszió jelentősen megnövekedett mind terjedelemben, mind mélységben.

A Baptista Világszövetség Női Missziója jelenleg egy egész világra kiterjedő közösség, ami több, mint 150 országban gyakorol hatást a világra Krisztusért. Hét kontinentális szervezetből áll, amik több, mint 175 női szervezetet foglalnak magukba. A Baptista Női Világszövetség azzal a céllal, hogy a nők mindenhol virágzó és szolgáló nők legyenek, elősegíti a globális elkötelezettséget szolgáló kapcsolatokat, és forrásokat fejleszt a globális hatás érdekében, beleértve az éves Baptista Nők Világimnapjának mobilizálását. Együtt a Baptista Világszövetség részei vagyunk, amely 51 millió baptistát és 176 000 gyülekezetet tömörítő hálózat.

Logónk a baptista nők sokszínűségét tükrözi világszerte, minden egyes szövetséget a hét szín egyikével ismerhetünk fel. Minden egyes kontinentális szövetség nem egy önmagában álló oszlop, hanem inkább egy közösség, amelyet a Jézus Krisztus iránti közös szeretetünk egyesít - ezt jelképezi a minket összekötő fehér zsinór.



**BAPTIST WORLD ALLIANCE
WOMEN**

FŐ SZOLGÁLATI TERÜLETEK | Isten globális missziójának előmozdítása érdekében az alábbi öt kulcsfontosságú szolgálati területre összpontosítunk.



ERŐSÍTENI az imádatot, közösséget és egységet

Jézus Krisztusban összpontosuló és mély szellemi életben meggyökerezett egész világra kiterjedő családunkat erősítjük rendszeres összejövetelek; pásztori jelenlét; kölcsönös barátságok és a dicsőítés, közösség és egység művelése által.



VEZETNI a missziót és az evangélizációt

A Nagy Parancsolatnak engedelmességgel és szenvedélyes elkötelezettséggel vezetjük az evangélizációt, bizonyágtételeket minden helyzetben és társadalmi csoportban;



REAGÁLNI a szükségletekre segélyezéssel és közösségépítéssel

Arra ösztönözve, hogy nagylelkűen szeressük felebarátainkat, reagálunk a rászorulóokra, együttműködünk válság idején, hálózatokat szervezünk, támogatjuk a fenntarthatóságot és a teremtésgondozást, kapacitást építünk, erősítjük a helyi egyházak szerepvállalását, valamint segélyezési és közösségfejlesztési forrásokat biztosítunk.



MEGVÉDENI a vallásszabadságot, az emberi jogokat és az igazságot

Az Isten minden emberben lévő képmásának bibliai értelmezése mellett elkötelezetten védjük az élet etikáját; támogatjuk a vallásszabadságot mindenki számára; szolidárisak vagyunk a marginalizáltakkal; minden szinten kiállunk az érdekvédelem mellett; proaktívan képezünk és hálózatot építünk; és mozgósítunk a vallásszabadságért, az emberi jogokért és az igazságosságért.



FEJLESZTENI a teológiai reflexiót és az átforgató vezetést

A tanítványságra hivatottak vagyunk, előmozdítjuk a multikulturális és többnyelvű képzést; képezzük a következő generáció vezetőit; ösztönözzük az tartalmas párbeszédet és a gyakorlatot; és részt veszünk a releváns teológiai reflexióban és az átforgató vezetésben.

BREATH OF **Life**

Bibliatanulmány

Karen Wilsontól, a Baptista Világszövetség
Női missziójának elnökétől



Az emberiség teremtése óta vágyunk arra, hogy mélyeket lélegezzünk és megtöltsük tüdőnket levegővel. Talán te is ismered azt az érzést, amikor felérsz egy hegy tetejére és megállsz, hogy mélyeket lélegezve feltöltsd friss levegővel. Az oxigénre szükségünk van a túléléshez. Az oxigén segít minket abban, hogy növekedjünk és szaporodjunk, sejtjeinket képessé teszi arra, hogy feldolgozzák a táplálékot és ellássanak minket energiával, hogy élni tudjunk. Ez létfontosságú, erre szükségünk van. Az első lélegzetünket akkor vettük, amikor Isten belénk lehelt lelkét.

“Azután megformálta az Úristen az embert a föld porából, és az élet leheletét lehelt az orrába. Így lett az ember élőlény.” 1 Mózés 2:7


Isten lehelete az, ami életben tart minket és ami megtölti a tüdőnket, hogy életet tudjon adni. Mindennapi életünk során általában nem is vagyunk tudatában annak, hogy lélegzünk. Ez egy természetes tevékenység számunkra. Azonban ha megfosztanak minket az életet adó oxigéntől, annak keserves következményei vannak.


Egy nap, a fiam Daniel, felhívott minket reggel hat órakor, hogy tudassa velünk, éppen a kórházban van. Az egész éjszakát ott töltötte két éves kislányával, Zoival. Éjfélkor hirtelen arra ébredt, hogy Zoe fuldokolva levegőért kapkod. A kislánynak súlyos asztmás rohama volt, és életveszélybe került. Daniel felkapta őt az ágyból, és kocsival elrohant vele a kórházba – otthon hagyva feleségét az újszülött babájukkal.


Miközben Zoe percről percre egyre rosszabbul lett, a fiam megérkezett a kórházba, azonnal leparkolt, ahol csak lehetett. Úgy emlékezett, hogy nála volt Zoe inhalálókészüléke, de nem találta. Felkapta a karjaiba kislányát és rohant vele az utcán a kórházba. Kitarult a sürgősségi osztály ajtaja, és az orvosok és ápolók látva a helyzetet, azonnal kezelésbe vették Zoet. Túlórázás és egy hosszú éjszaka elé néztek, miközben Zoera tették a csöveket.

Csupán néhány perccel azután, hogy beszéltem a fiammal, kaptam egy üzenetet a menyemtől, aki szintén a kórházban volt. Egy elkéseredett, mélyről jövő kiáltás volt: “Anya” – mondta, “Te a világ minden tájáról ismersz embereket. Kérlek gyűjtsd össze őket imádkozni. Szükségünk van a segítségükre.”

Hezitálás nélkül, azonnal elkezdtem üzeneteket írni azoknak a csoportoknak, akikkel világszerte együtt szolgálok. Azt kértük, hogy menyei Atyánk az ő leheletével töltsen meg újra a kicsi Zoe tüdejét. Az emberek imádkoztak. Folyamatosan jöttek az üzenetek a világ minden kontinenséről:

 „**Együtt emeljük veletek drága Zoet az Úr színe elé. Urunk, imádkozunk Zoe tüdejéért, töltsd meg a sejtjeit lélegzettel és új élettel. Köszönjük Urunk, hogy neked csodatevő gyógyító erőd van Zoe élete felett. Adj békességet a családjának!**”

 „**Együtt imádkozunk veletek ezért a drága kislányéért. Imádkozunk bölcsességért az orvosoknak és ápolóknak, és békességért Zoének és mindenkinek, aki szereti őt. Kérjük az Igazi Orvost, hogy az ő tökéletes, gyógyító keze érintse meg Zoe testét.**”

 „**Imádkoztunk Zoeért a mai nemzetközi imaalkalmunkon. Urunk, te hallod a mi imáinkat. Kérünk mutasd meg gyógyító hatalmadat ezen a drága kislányon, akit te nagyon szeretsz. Ámen.**”

Ezeket az imádságokat felolvastuk Zoe felett. Mindannyiunknak megnyugvást hoztak, és ami a legfontosabb, neki gyógyulást. A nap végére már fel tudott ülni, és visszatért egészséges színe. Az orvosok örömmel mondták, hogy túl van a kritikus helyzeten.

A 2 Korinthus 1:3-4-ben a következőket olvastuk:

„Áldott az Isten, a mi Urunk Jézus Krisztus Atyja, az irgalom Atyja és minden vigasztalás Istene, aki megvigasztal minket minden nyomorúságunkban, hogy mi is megvigasztalhassunk másokat minden nyomorúságban azzal a vigasztalással, amellyel Isten vigasztal minket.”

Amikor mások felé fordulunk, szó szerint Isten leheletét hordozzuk a szenvedőknek. Amikor összegyűlünk imádkozni, életet hozunk másoknak. Ezt sokféleképpen tehetjük, az engedelmesség cselekedetei által. Az alábbiak közül te melyikkel tudsz a legjobban azonosulni?

Egymás terhére hordozzátok, és így töltsétek be a Krisztus törvényét. (Galata 6:2)

- A jótékonyaságról és az adakozásról pedig el ne feledkeztek, mert ilyen áldozatokban gyönyörködik Isten. (Zsidókhoz írt levél 13:16)
- Az az én parancsolatom, hogy úgy szeressétek egymást, ahogyan én szerettelek titeket. (János 15:12)
- Aki kér tőled, annak adj, és ne fordulj el a kölcsönt kérőtől. (Máté 5:42)

- A szentekkel vállaltok közösséget szükségükben, gyakoroljátok a vendégszeretetet. (Róma 12:13)

- Ne késs jót tenni a rászorulóval, ha módodban van, hogy megtedd! (Példabeszédek 3:27)

- Senki se a maga hasznát nézze, hanem mindenki a másokét is. (Filippi 2:4)

Ahogy folyamatosan érkeztek az imádságok a drága unokámért, éreztem, hogy visszatér a remény, és az élet újra árad. Ahogy az imádságokat felolvastuk kicsi teste felett, visszatért a levegő fuldokló tüdejébe. Lehet, hogy valakik furcsának találják, hogy az egész világot imára hívtuk. De az én családomnak ez volt a természetes. És Isten természetfeletti módon avatkozott be.

„Akkor így válaszolnak neki az igazak: Uram, mikor láttunk téged éhezni, hogy ennedadtunk volna? Mikor láttunk jövevénynek, hogy befogadtunk volna, vagy mezítelnek, hogy felruháztunk volna? Mikor láttunk betegen, vagy börtönben, hogy elmentünk volna hozzád? A király így felel majd nekik: Bizony mondom nektek, valahányszor megtettétek ezeket akár csak eggyel is az én legkisebb testvéreim közül, velem tettétek meg.” (Máté 25:37-40)

KAPCSOLÓDÁSI LEHETŐSÉGEK



Online Felület

Nagy örömeinkre szolgál, hogy idén virtuális felületen is részt vehettek a Világimanapon. Az internetes és az alkalmazáshoz való hozzáféréssel ez a felület globális kapcsolatépítési lehetőségeket nyújt a nők számára világszerte, hogy megtudják, hogyan ünneplik mások a Világimanapot, és hogyan kapcsolódnak a közös elhívásunkhoz. Regisztrációhoz látogasd meg a BWAWomen.org/dayofprayer oldalt.



Globális Dicsőítő Alkalmak

Október 14-én az online térben fogjuk megtartani Világimanapi Dicsőítő Ünnepségekünket. Ez a virtuális esemény, amely istentiszteletet, imádságot és missziós híreket tartalmaz hét kontinentális szövetségünköl, bátorítani és inspirálni fog, miközben azt ünnepeljük, hogy Isten hogyan munkálkodik a nőkön keresztül szerte a világon, és megosztjuk, hogyan tudunk együtt változást elérni a következő évben.



Helyi Összejövetelek

Akár virtuálisan, akár személyesen, akár a gyülekezetteddel, családdal, vagy kisebb csoportban találkoztok, akár november első hétfőjén vagy egy másik időpontban, a Világimanap célja az, hogy egyesítse a nőket közös imádságban szerte a világon. Idén készítettünk egy 40 napos imanaptárt, amelyet az imanapi eseményt megelőzően vagy a találkozót követő lépésekben használhattok. A naptár és a többi anyag, ami segítheti közösségeketek a Világimanap eseményeinek megélésében, elérhetőek a BWAWomen.org/dayofprayer oldalon.



GLOBÁLIS SZOLGÁLATI PROJEKTEK



ERŐSÍTENI az imádatot, közösséget és egységet

GLOBALIS: A Világimnap és egyéb globális és kontinentális események által egyesítjük a nőket imádatban, közösségben és közös missziókban – egy globális nőtestvéri közösségben, ami elkötelezett arra, hogy hatással legyen otthonainkra, gyülekezeteinkre, közösségeinkre és a világra Krisztusért. Az elkövetkezendő események többek között lagosi éves találkozóink 2024 júliusában, valamint a baptista nők csúcstalálkozója és a baptista világkongresszus Brisbane, Ausztráliában, 2025 júliusában.



VEZETNI a missziót és az evangélizációt

LIBANON: Ajtókat nyitni a holisztikus evangéliumi biznyságtételhez
> Támogató rendezvények tartása a nők számára, hogy biztonságos, szeretetteljes környezetben kapcsolódhassanak egymáshoz és mentális egészségügyi segítséget kaphassanak
USA: Az evangélium megosztása a művészeteken keresztül
> A Művészet Falak Nélkül kezdeményezés támogatása, ami egy heti rendszerességgel zajló közösségi esemény fiatal nők számára, ahol Istenről tanulhatnak a liturgikus táncművészeteken keresztül



REAGÁLNI a szükségletekre segélyezéssel és közösségépítéssel

FIIJ: Elvetni a reménység magjait

> Közösségi kertek létrehozása segítségnyújtás, bevétel és fenntartható élelmiszerforrás szerzése céljából

NEPÁL: Ajtót nyitni egy fényesebb jövő felé

> Partneri kapcsolat kiépítése a Rise and Shine Nepal szervezettel, hogy létrehozunk fenntartható megélhetési forrásokat és képzéseket a nők és gyermekek számára

TRINIDAD & TOBAGO: Enni adni az éhezőknek

> Havi élelmiszercsomagokkal segíteni a hátrányos helyzetű családokat, akik közül sokan egyedülálló szülőkként nevelik gyermekeiket



MEGVÉDENI a vallásszabadságot, az emberi jogokat és az igazságot

AFRIKA: Kiállni a családon belüli erőszakkal szemben
> Partneri kapcsolat kialakítása kontinens vezetőivel, hogy stratégiákat dolgozzanak ki az érdekérvényesítésre, a helyi egyházak képzésére és a családon belüli erőszak áldozatainak támogatására.



FEJLESZTENI a teológiai reflexiót és az átformáló vezetést

AFRIKA: Felkészíteni a vezetőket a hatékony szolgálatra
> Egy egész kontinensre kiterjedő gyermekmissziós hálózat kiépítése, ami felszereli a gyülekezeteket, a következő generáció eléréséhez
LATIN AMERIKA: A következő generáció kinevelése
> Mentorálás és szolgálatra való képzés fiatal nők számára



Ezen a projekteken kívül a Baptista Világszövetség Női Missziója folyamatosan közbenjár a globális menekültválságért. 2023-ban világszerte több mint 100 millió embert kényszerítettek lakóhelye elhagyására üldöztetés, konfliktus, erőszak vagy az emberi jogok megsértése miatt - ez a valaha mért legmagasabb szám. Mindannyiunk nagylelkűsége elősegíti a világszerte érintett nők és gyermekek támogatását és gondozását.



2023 BAPTIST WOMEN'S WORLD DAY of PRAYER

INFORMÁCIÓ AZ IDEI FELAJÁNLÁSOKRÓL

Köszönjük a támogatásaitokat – együtt életeket formáló hatással tudunk lenni a világra

A Baptista Nők Világimanapja egy létfontosságú eleme globális küldetésünknek. Ezen az eseményen baptista nők a Föld minden kontinenséről fognak össze imában és adakozásban, egy nőtestvéri hálózatot alkotva, hogy Krisztusért hatással lehessenek a világra. Az ezen a napon gyűjtött felajánlások a Baptista Világszövetség egész éven át tartó Női Misszióját segítenek finanszírozni, többek között az ebben az útmutatóban említetteket is. Nagyon hálásak vagyunk nagylelkű anyagi támogatásaitokért. Minden egyes ajándék számít.

Az adományokat közvetlenül a kontinentális szövetségekhez lehet küldeni az alábbi adatokkal, vagy adakozhattok online az alábbi címen: BWAWomen.org/give.

ASIA BAPTIST WOMEN'S UNION

Fogadó Bank: DBS Bank Ltd
Kedvezményezett neve: Asia Pacific Baptist Fellowship Limited
Kedvezményezett számlaszáma: 7 Pang Seng Rd, Sennett Estate,
Singapore 348309
Account Number: 027-907825-1
SWIFT Code: DBSSSGSG
Bank Code: 7171 | Branch Code: 027
Bank Address: 12 Marina Boulevard, DBS Asia Central | Marina Bay
Financial Centre Tower 3 | Singapore 018982

BAPTIST WOMEN'S UNION OF AFRICA

Fogadó Bank: UBA Bank Kenya Ltd
Kedvezményezett neve: Baptist Women Union of Africa c/o Baptist
Convention of Kenya
Kedvezményezett számlaszáma: 55020130002088
SWIFT Code: UNAFKENA
Bank Code: 076
Branch Code: 76002
Bank Address: 14907 Shauri Moyo, Jogoo Rd, Nairobi, Kenya 00800

BAPTIST WOMEN'S UNION OF LATIN AMERICA

Fogadó Bank: Banco Wells Fargo
Kedvezményezett neve: UFBAL, Inc
Kedvezményezett számlaszáma: 1582644942
ABA: 121000248
Código SWIFT: WFBIUS6S
Dirección: 10781 West Flagler Street | Miami, FL 33174 USA
Teléfonos: 305-229-1252

BAPTIST WOMEN OF NORTH AMERICA

Give online at bwna.today or mail checks to:
PMB # 845 | 6333 E Mockingbird Ln 147 | Dallas, TX 75214 USA
Canadians can give through your denominational Women's Department.

BAPTIST WOMEN OF THE PACIFIC

Fogadó Bank: Westpac Bank
Lake Street, Cairns, Queensland 4870, Australia
Kedvezményezett neve: Baptist Women of the Pacific
BSB and Account Number: 034 167 184 644
SWIFT Code: WPACAU2S

CARIBBEAN BAPTIST WOMEN'S UNION

Fogadó Bank: National Commercial Bank Jamaica Limited | 6 Perth
Road, Mandeville, Jamaica
Kedvezményezett neve: Caribbean Baptist Women's Union
c/o Yvonne Pitter, 4 Piccadilly Road, Caledonia Meadows | Mandeville,
Manchester Jamaica
Account Number: 504351505
NCB SWIFT Code/BIC: JNCBJMKX
USA Corresponding Bank: Bank of New York - Mellon, New York | 1
Wall Street | New York, NY 10286 USA
Corresponding Bank SWIFT BIC Code: IRVTUS3N

EUROPEAN BAPTIST WOMEN UNITED

Fogadó Bank: Spar- und Kreditbank
Postfach 1262 | 61282 Bad Homburg, Germany
Kedvezményezett neve: Bapt. Theol. Hochschule, EBWU
Kedvezményezett számlaszáma: 272728
IBAN: DE45 5009 2100 0000 2727
BIC/SWIFT: GENODE51BH2



Együtt Imádkozunk

ÁZSIAI BAPTISTA NŐI SZÖVETSÉG

36 tagszervezet 20 országban

Országos Választások

Imádkozunk azokért az országokért, ahol országos választásokat tartanak. Imádkozunk olyan jelöltekért, akik becsületesen szolgálják népüket és nem korruptak. Imádkozunk, hogy Isten olyan kormányzati szervezetet emeljen fel Ázsia minden országában, amik hűségesen és felelősségteljesen gondoskodnak népükről, megfelelő életszínvonalat nyújtva nekik.

Természeti Katasztrófák és Környezetvédelem

Imádkozunk, hogy Ázsia népeinek ne kelljen szenvednie a klímaváltság és a globális felmelegedés okozta környezeti hatások miatt, tudva, milyen súlyos pusztítást végeznek a különböző természeti katasztrófák; erdőtűzek, földrengések, vulkánkitörések, tájfunok. Imádkozunk a környezetvédelem fontosságának felismeréséért, hogy az emberek kollektíven tegyenek a Föld megmentéséért, amit Isten teremtett számunkra.

Háború és Konfliktusok

Polgárháború Mianmarban: Imádkozunk, hogy Isten békessége és igazsága áradjon Mianmarra és az ott élő emberekre. Imádkozunk, hogy a menekültek és lakóhelyüket elhagyni kényszerült emberek milliói hazatérhessenek és újjá tudják építeni életüket.

Kína és Tajvan konfliktusa: Imádkozunk, hogy a Kína és Tajvan közötti konfliktus deeszkálálódjon. Imádkozunk eredményes tárgyalásokért, hogy megelőzhető legyen egy újabb háború kitörése a térségben.

Dél-Korea és Észak-Korea újraegyesítése: Imádkozunk békéért Dél-Korea és Észak-Korea között, és a kettészakadt ország újraegyesítéséért.

Szegénység és Nehézségek a Gazdasági Válság Közepette

Ázsiában több ország néz szembe gazdasági válsággal, ami a szegénység és más nehézségek mélyülésével jár. A nőket és a gyermekeket, vagyis a legsebezhetőbb társadalmi rétegeket gyakran elhanyagolják. Imádkozunk, hogy a helyi gyülekezeteknek legyenek forrásaik arra, hogy Krisztusi együttérzést tanúsítva segíthessék közösségeiket a "Women Helping Women" projekteken keresztül. Imádkozunk rendszeres adományokért, hogy több segílyt lehessen kiosztani a szükségben levőknek ebben a nehéz időszakban.

Vallásszabadság

Imádkozunk, hogy a kormányok megőrizék és elősegítsék a vallásszabadságot, hogy Isten Szavának szabad útja legyen minden ázsiai országban. Imádkozunk az evangélium hirdetéséért az elveszettek számára, hogy minden területen élő ember befogadhassa a szívébe Jézus Krisztust, mint Urát és Megváltóját. Különösen imádkozunk evangélium központú kezdeményezésekért Butánban, Bruneiben, Kambodzsában, Kínában, Laoszban, Mianmarban, Pakisztánban és Vietnámban.

AZ ÉLET LEHELETE: Dicsérjük Istent, amiért munkálkodik közöttünk

Dicsőítjük és hálát adunk Istennek az ABWU munkásaiért, akik hűségesen szolgáltak 2018-tól 2023-ig. Hálát adunk Istennek 14-ik Közgyűlésünkért. Szeptemberben Jakartában ezen az erőteljes találkozón több, mint ezer nő és férfi testvér gyűlik össze "Soar to Greater Heights" (=szárnyalj nagyobb magasságokba) témában. Imádkozunk Isten áldásaiért és bölcsességért az újonnan megválasztott végrehajtó bizottság számára, ami 2023 és 2028 között fog szolgálni.



Együtt imádkozunk ÉSZAK-AMERIKAI NŐSZÖVETSÉG

15 tagszervezet 2 országban

Nemi alapú erőszak

Észak-Amerika szerte egyre több nő szenved nemi alapú erőszak miatt. Imádkozunk, hogy a nők és lányok védelem alatt legyenek otthonukban, munkahelyükön és gyülekezetükben. Kérjük Istent, hogy készítsen fel minket, arra, hogy szükségük szerint pártolhassuk őket, és teremtsen bennünk megértő és együttérző szívet, hogy olyan közösségekké növekedjünk, amire nőtestvéreink vágnak. Imádkozunk, hogy az erőszaktevők megtérjenek, megbánják tetteiket és segítségért forduljanak, hogy felhagyjanak abuzív viselkedésükkel.

Környezeti igazságosság

A tiszta víz sok közösségben hiánycikk Michigantól a kanadai bennszülött közösségekig. Imádkozunk, hogy szívünkre terhelődjön a Földről való gondoskodás, ahogyan azt Isten megparancsolta nekünk. Imádkozunk a változás szükségességéről való meggyőzésről, mikor némaságunk miatt más emberek kerülnek egészségtelen, veszélyes és végzetes körülmények közé, a környezeti igazságosság hiánya miatt. Imádkozunk a döntéshozókért, hogy minden ember számára tiszta környezeti körülmények megteremtéséért küzdjenek.

Egészségügy

Imádkozunk a nőkért, akik mellráktól szenvednek, és a több, mint 70.000 nőért, akiket idén fognak ezzel a betegséggel diagnosztizálni. Imádkozunk gyógyulásért az ő elméjükben, testükben és lelkükben. Imádkozunk a nőkért, akik mentális betegségekkel küzdenek. Kérjük Istent, hogy segítsen nekik békére lelni és találni egy keresztény nőkből álló közösséget, akik bátorítani és támogatni tudják őket, és segítenek nekik, hogy eljussanak a lelki egészség állapotába.

Nők és Szegénység

A Low Income Measure mérése szerint, Kanadában a nők 10%-a él alacsony jövedelemből. Az Egyesült Államokban a nők kevesebbet keresnek, mint a férfiak, amiért egy férfit egy dollárral béreznek, azért egy nő csak 84 centet keres. Imádkozunk bővebb gazdasági lehetőségekért a nők számára, akik küszködnek, hogy vezessék és támogassák családjukat. Imádkozunk lehetőségekért, hogy támogatólag léphessünk fel az elszegényedett nőkért és gyermekekért, nagylelkű szívekért, akik szívesen adakoznak számukra.

Emberkereskedelem

Imádkozunk azokért a lányokért és nőkért, akik a szexuális kereskedelem áldozatai Észak-Amerika szerte. Imádkozunk, hogy az emberek közbelépjenek, mielőtt ezek a bűncselekmények megtörténnek, és keményen üldözzék az elkövetőket. Imádkozunk lehetőségekért, hogy létrejöjjenek olyan biztonságos helyek, ahol gyógyulni tudnak és közösségre lelni azok, akiknek sikerült elmenekülni.

AZ ÉLET LEHELETE: Dicsérjük Istent, amiért munkálkodik közöttünk!

Dicsérjük Istent azért a fantasztikus csapatért, amit ő hozott össze, hogy vezessék az Észak-amerikai baptista nőket. Túláródon megáldott minket Isten az ő tehetségük, látásuk és elhívásuk által. Hálásak vagyunk azért is, hogy márciusban részt vehettünk az ENSZ nők helyzetével foglalkozó bizottságán. Isten megújított jövőképet ültetett a fiatalabb nők felkészítésére és bátorítására, valamint arra, hogy elhívja a vezetőket, hogy csatlakozzanak ezekhez az erőfeszítésekhez. Istennek adunk minden dicsőséget!



Együtt imádkozunk

CSENDES-ÓCEÁNI BAPTISTA NŐK

7 tagszervezet 7 országban

A nők írás-olvasási készségei Pápua Új-Guineában

Pápua Új-Guineában a baptista nők olyan programokat fejlesztenek ki, amelyek célja a nők írás-olvasási készségeinek fejlesztése, azzal a látással, hogy öt éven belül mindenki írástudó lesz. Mivel sokakat a Biblia olvasásának vágya motivál, imádkozunk Isten áldásáért ehhez a kezdeményezéshez, és forrásokért, amelyek biztosítják, hogy a nők szerte az országban megtapasztalhassák a Szentírás olvasásának és tanulmányozásának örömét.

Felépülés ciklonok pusztításából

Vanuatu nemzetét 48 órán belül két ciklon is sújtotta 2023 márciusában. A baptista gyülekezetek tagjai házaikat és gyülekezeti épületeiket érő elkeserítő pusztításokról számoltak be. Kérlek, imádkozzatok sikeres és folyamatos helyreállítási munkálatokért! A csendes-óceáni szigetek országai a legsebezhetőbbek az éghajlatváltozással szemben, mivel sok ország már most is magasabb hőmérsékletet, változó csapadékmintát, emelkedő tengerszintet és gyakoribb szélsőséges éghajlati időjárást tapasztal. Imádkozunk, hogy a régióban fel tudják emelni hangukat a környezetvédelemért!

A nőekkel szembeni családon belüli és szexuális erőszak terjedése

Annak ellenére, hogy sok keresztény él a régióban, a Csendes-óceáni szigetvilágban élő nőekkel szembeni családon belüli és szexuális erőszak aránya a globális adatok kétszerese. Imádkozunk az áldozatokért, hogy felépüljenek az őket ért traumából, és a bántalmazókért, hogy megtérjenek. Imádkozunk, hogy a hívők közössége változást hozzon ebben a kultúrában.

Az őslakosok támogatása

2023 végén az ausztrál állampolgárok szavazni fognak az ország őslakosainak jobb képviselőjét célzó alkotmánymódosítási javaslatokról. Ausztrália őslakos népei generációs traumát szenvedtek el a gyarmatosítás során elkövetett gonoszságok miatt. Imádkozunk, hogy ez az idő a megosztottság helyett az egészséges rendezés ideje legyen. Imádkozunk, hogy ez megnyissa az ajtót a gyógyulás és a megbékélés előtt.

A Fidzsi-szigeteki nők erősítése

A Fidzsi Baptista Konvenció szemináriumokat tart a nők oktatása és felkészítése érdekében olyan témákban, mint a tanácsadás, a pszichológiai elsősegélynyújtás, a katasztrófavédelmi eljárások és a nemi erőszak. Mindezt más érdekelt felekkel együttműködve. Imádkozunk, hogy ez a képzés meg hozza gyümölcsét, és képessé tegye a nőket országszerte arra, hogy jobban szolgálják Istent és szeressenek másokat.

Az ÉLET LEHELETE: Dicsérjük Istent, amiért munkálkodik közöttünk

Csatlakozz hozzánk a hálaadásban azért az időért, amit tanulással és közösségben tölthetünk a “No Limits: Empowering Women through Theology” (=Határok nélkül: A nők erősítése teológián keresztül) konferencián (kép feljebb) 2023 februárjában. Az ausztráliai Brisbane-ben gyűlnek össze keresztény nők a csendes-óceáni térségből, hogy teológusoktól tanulják meg, hogyan értsék jobban a Szentírást, és hogy bátorítsák őket hivatásukban, hogy Istent szolgálják bármilyen formában, ahogyan ő lehetővé teszi.



Együtt imádkozunk

AFRIKAI BAPTISTA NŐI SZÖVETSÉG

37 szövetségi taggal szerte Afrikában

Erőszak

Az erőszak továbbra is pusztítást végez az egész kontinensen, beleértve a terrortámadásokat, emberrablásokat és törzsi háborúkat. Imádkozunk a sérült családokért, akik szeretteiket gyászolják. Imádkozunk a túlélőkért, akik gyógyulást várnak a támadások okozta fizikai és lelki traumákból. Imádkozunk a nemi alapú erőszak minden formája ellen is, mivel a nők továbbra is aránytalanul nagy mértékben érintettek Afrikában és világszerte. Kérjük Istent, hogy hozzon békét nemzeteinkbe, közösségeinkbe és otthonainkba.

Oktatási Egyenlőség

A színvonalas oktatás biztosítása a szegénység visszaszorításának egyik legfontosabb tényezője, azonban a fiatal afrikai lányok között még mindig rengetegen írástudatlanok. Imádkozunk a nemi alapú diszkriminációval szemben, ami akadályozza a lányokat abban, hogy egyenlő oktatási és foglalkoztatási esélyekkel bírjanak. Imádkozunk a lehetőségekért, hogy kiálljunk az oktatási egyenlőség mellett a nemzeti, regionális és helyi önkormányzatokon belül.

Egészség és Jólét

A COVID-19 variánsai továbbra is terjednek Afrika országaiban. Imádkozunk, hogy véget érjen ez a járvány! Imádkozunk, hogy az egészségügyi szolgáltatások elérhetőek és megengedhetőek legyenek mindenki számára, hogy tudjunk küzdeni a kontinens három legpusztítóbb betegsége ellen (malária, tuberkulózis, HIV/AIDS). Imádkozunk, hogy Isten munkálkodjon az orvosokon, ápolókon és a többi egészségügyi dolgozón keresztül, hogy az ő eszközei lehessenek a betegek meggyógyításában, és a szenvedők vigasztalásában.

Klímváltozás

Több országot természeti katasztrófák sora ér, életeket és vagyont vesztenek el. Ezen események egyre növekvő gyakoriságának hosszútávú hatása is van Afrika gazdaságára. Imádkozunk Isten védelméért azok számára, akik a legsebezhetőbbek a klímaváltozás hatásai által. Imádkozunk erőért azoknak a Malawiban és más afrikai nemzetekben élőknek, akik jelenleg is a közelmúlt katasztrófáiból igyekeznek felépülni és újjáépülni. Imádkozunk, hogy a hit emberei felkeljenek és egységesen elköteleződjenek arra, hogy megvédjék a bolygót.

A Gyülekezet Hatékonysága

Imádkozunk Szellem általi vezetésért az evangélium terjesztéséért Afrikában. Imádkozunk a nőkért, hogy elkötelezettek legyenek Isten munkája iránt szolgálat és adakozás által. Imádkozunk szellemi és gazdasági növekedésért Krisztus egész testében. Imádkozunk az egyházért, hogy megértsék a jelenlegi időket, és életükben bibliai alapú bölcsességeket alkalmazzanak.

AZ ÉLET LEHELETE: Dicsérjük Istent, amiért munkálkodik közöttünk!

Dicsérjük Istent a kontinensen az év során tartott regionális női konferenciáikért. Hálásak vagyunk a lehetőségért, hogy összegyűlhetünk és kapcsolatba léphetünk egymással a dicsőítés, közösség, imádság és szolgálat által. Hálásak vagyunk azoknak az afrikai küldötteknek is, akik 2023 márciusában New Yorkban (USA) részt vehettek az ENSZ Nők Helyzetével foglalkozó Bizottságában, valamint azoknak, akik részt vettek a Baptista Világszövetség éves összejövetelén Norvégiában 2023 júliusában.



Együtt imádkozunk

LATIN-AMERIKAI BAPTISTA NŐI SZÖVETSÉG

25 tagszervezet 21 országban

Az Evangélium Terjesztése

Az UFBAL elegendő forrást gyűjtött össze egy latin-amerikai misszionárius támogatására, aki Indiában szolgálná a nőket. Imádkozunk, hogy Isten hívjon el egy nőt, aki válaszol erre a hívásra, és adjon bölcsességet és képességet vezetőinknek a kiválasztási folyamatban. Imádkozunk, hogy az Úr készítse elő a talajt a bőséges aratáshoz, amikor az evangéliumot megosztjuk az elkövetkező időszakban.

A következő generáció bátorítása

Imádkozunk az UFBAL fiatal nőkért végzett szolgálatáért, amely a következő generáció bevonása és felkészítése iránti szenvedélyes elkötelezettségben gyökerezik. Imádkozunk a Lélekért, hogy mozduljon meg minden generáció szívében, hogy együtt keressék az Urat, és növekedjenek a közösségben és a Krisztushoz való tartozásban. Imádkozunk azért, hogy a fiatal vezetők lehetőséget kapjanak arra, hogy használhassák ajándékaikat és tapasztalataikat, amikor új szerepeket és felelősségeket kapnak gyülekezeteikben és közösségeikben.

Reagálás különböző szükségletekre szolgálati projektek által

Latin-Amerikában sokan néznek szembe a gazdasági instabilitás és a politikai korrupció okozta kihívásokkal. Imádkozunk, hogy a kontinensen zajló 50 különböző szolgálati projekt hatékonyan elégítse ki a szükségleteket, hozzon pozitív változást és az embereket vezesse Krisztusban való reménységre.

A jövő vezetőinek felemelése

Ahogy novemberben megválasztják és beiktatják az új tisztségviselőket, imádkozunk, hogy Isten töltse be őket bölcsességgel és egységgel, miközben a latin-amerikai nők szolgálatában állnak. Imádkozunk az Úr oltalmáért a családjaik felett, és erőért, hogy tisztességgel és céltudatossággal tudjanak vezetni.

A nem várt terheléssel szembenező nők támogatása

Imádkozunk a segélyhívó központjainkban naponta végzett szolgálatért. Az önkéntesek több száz hívást fogadnak váratlan terheléssel szembenező nők részéről, és kapcsolják őket össze helyi segítségnyújtással. Ennek a kezdeményezésnek köszönhetően számtalan nő kapta meg a szükséges támogatást, és 1300 egészséges csecsemőt üdvözölhettünk a világon. Imádkozunk pénzügyi forrásokért, hogy ezt a tevékenységet minden latin-amerikai országra kiterjeszthessük.

AZ ÉLET LEHELETE: Dicsérjük Istent, amiért munkálkodik közöttünk!

Dicsérjük az Urat a latin-amerikai nők közötti egységért és a közös célért. Ezen a rendkívüli hálózaton keresztül tartalmas közösséget élvezhetünk, és ünnepelhetjük az Isten globális missziójában való együttműködés lehetőségeit. Hálát adunk Istennek azért, hogy fiatal nőket nevel fel vezetői szolgálatra, és a menekültek között folyó gyümölcsöző szolgálatért.



Együtt imádkozunk KARIBI BAPTISTA NŐI SZÖVETSÉG

17 tagszervezet 17 országban

Nők

Imádkozunk a nők biztonságáért és védelméért a bántalmazás minden fajtájával szemben. Imádkozunk azért, hogy a nők felkeljenek és szolgáljanak, Lélekkel teli életet élve. Imádkozunk anyagi áttörésért a szegénységben küzdő emberek számára. Kérjük Istent, hogy segítsen a nőknek példát mutatni a még nem megtért családtagoknak és házastársaknak. Imádkozunk, hogy az idősebb nők bátorítói és mentorai legyenek a fiatalabb nőknek.

Pásztorok, vezetők és misszionáriusok

Imádkozunk Isten áldásáért és védelméért a családjuk felett. Imádkozunk a gyülekezeti vezetők kegyességéért. Imádkozunk, hogy mindenki megerősödjön és látást kapjon az ország építésére. Imádkozunk gyógyulásért a betegségből lábadozó lelkipásztoroknak. Kérjük az Úr gondviselését azok számára, akik misszionáriusi szolgálatra kaptak elhívást.

Helyi Gyülekezetek

Imádkozunk, hogy a férfiak szolgálata minden gyülekezetünkben megerősödjön, hogy a férfiak között növekedjen a lelki vezetés, és mentorálják a fiatal férfiakat. Imádkozunk kreatív módszerekért a vasárnapi iskolai tanárok számára, hogy elérjék diákjaikat. Kérjük Istent, hogy áldja meg a gyermekek, nők és idősek felé végzett szolgálatokat.

Nemzetek és kormányok

Imádkozunk a karibi országok polgáraiért. Imádkozunk a korrupció és a bűnözés ellen. Imádkozunk a vezetőkért, hogy adják életüket Krisztusnak, és a kormányok mutassanak igazságosságot és méltányosságot az erőforrások elosztásában. Emeljük fel egy különleges imát a közelgő kolumbiai választásokért, amely egy hatással lesz a vallásszabadságra San Andrésben. Imádkozunk, hogy a választások igazságosan és békésen zajljanak majd.

Családok és Ifjúság

Imádkozunk Isten védelméért a családok és a fiatalok felett. Imádkozunk a kirekesztettekért és azokért, akik különböző bántalmazások áldozatai. Imádkozunk az iskolai és a bandák által elkövetett erőszak ellen, és azért, hogy Krisztus evangéliuma megvilágítsa az élethez vezető utat. Imádkozunk a függőséggel küzdő személyekért. Emeljük fel a migráns családokat és a természeti katasztrófák által érintetteket.

AZ ÉLET LEHELETE: Dicsérjük Istent, amiért munkálkodik közöttünk!

Hálát adunk Istennek azért, hogy átvezette országainkat a COVID-19 nehéz időszakán, és dicsőítjük Istent, hogy ismét személyesen lehetünk közösségben. Azt látjuk, hogy egyre többen vesznek részt közösségi eseményeinken, és a nők egyre mélyebb elkötelezettséget mutatnak a szolgálat iránt. Dicsőség Istennek!



Együtt imádkozunk

EURÓPAI BAPTISTA NŐI SZÖVETSÉG

Nők összekapcsolása Európa és a Közel-Kelet 52 országában

Az egység erősítése

Mivel a régiót mélyen érinti az ukrajnai háború és annak következményei, imádkozunk, hogy az ellenségeskedés és a keserűség ne verjen gyökeret. Imádkozunk, hogy a nők között mindig a szeretet és az egység uralkodjon.

Vezetés a misszióban és az evangélizációban

Egyre több országban fogadnak el olyan törvényeket, amelyek távol állnak a keresztény értékektől. Ezek az értékek eltűnnek a társadalomból, és sokan - különösen a fiatalok - zavarodottsággal és depresszióval küzdenek. Imádkozzunk bölcsességért és bátorságért, hogy jó tanúi, sója és világossága lehessünk elveszett világunknak.

Reagálás a szükségletekre

Az Ukrajnában és a környező országokban élő több millió kitelepített ember, valamint a Földközi-tengeren és a La Manche-csatornán kétségbeesetten átkelni próbáló menekültek miatt tanúi vagyunk annak, hogy milyen nagy szükségleteik vannak a menekülteknek. Imádkozunk az önkéntesekért, akik hűségesen dolgoznak a határokon vagy a mentési műszakokban. Isten áldja meg továbbra is azon nők hálózatát, akik más, életük kritikus időszakában levő nőknek segítenek.

A vallásszabadság, emberi jogok és igazságosság védelme

Az egész kontinensen vannak olyan területek, ahol a keresztények üldöztetésnek vannak kitéve. Imádkozunk az Úr békéjéért és oltalmáért a szenvedők számára, és a kormányhatóságok kegyelméért. Az EBWU részt vesz a családon belüli erőszak elleni küzdelemben is, amely sajnos minden közösségben, sőt még az egyházon belül is létezik. Imádkozunk az áldozatokért és azokért, akik kiállnak értük, hogy ezt a kérdést minden szinten kezeljék.

Az oktatás és képzés fejlesztése

A hollandiai Amszterdamban található Nemzetközi Baptista Teológiai Tanulási Központ (IBTSC) különböző témákban fejlesztett ki virtuális képzéseket. Imádkozunk, hogy egyre többen tudjanak ezekről a képzésekről. Imádkozunk, hogy általuk sok nő jobban fel legyen szerelve arra, hogy nagy hatással tudjanak lenni Isten királyságában.

AZ ÉLET LEHELETE: Dicsérjük Istent, amiért munkálkodik közöttünk!

Hálát adunk az Úrnak az októberben, a lettországi Rigában megrendezett EBWU ötéves konferenciára adott áldásaiért. Dicsőítjük Istent az új tisztségviselők megválasztásáért és azért, hogy a bizonytalan politikai helyzet ellenére is összegyűlhettünk.



Együtt imádkozunk BAPTISTA NŐI VILÁGSZÖVETSÉG

Nők összekapcsolása több mint 150 országban

Globális Akciócsoportok indítása

Együtt erősebbek vagyunk, ezért örömmel indítunk egy új önkéntes hálózatot a globális érdekérvényesítés előmozdítása és misszióink hatásának elmélyítése érdekében. Imádkozunk az Úr kegyelméért, hogy az új Baptista Női Világszövetség Globális Akciócsoportok toborzásában, kialakításában, képzésében és bevetésében bőven legyen kegyelme. Imádkozunk jövőképért, egységért és szándékért a női vezetők számára mind az öt szolgálati területünkön.

Kiállítás a családon belüli erőszakkal szemben

Világszerte minden harmadik nő tapasztalt már fizikai vagy szexuális erőszakot - többnyire valamilyen intim partnere által. Imádkozunk, hogy Isten tudja használni a családon belüli erőszak elleni kiállítás (Stand Against Domestic Violence) kezdeményezésünket arra, hogy oktasson, felszereljen és elvezessen ennek a gonoszságnak a felszámolásához. Imádkozunk különösen azért, hogy online forrásközpontunk (StandAgainstDV.net) felhasználásával támogatni tudjuk az egyéneket, gyülekezeteket és közösségeket a családon belüli erőszak elleni küzdelemben.

Befektetés Isten globális missziójába

Imádkozunk, hogy sok gyümölcs teremjen a hét kontinentális szövetségünk mindegyikében működő szolgálati ösztöndíj-projektjeinken keresztül. A kezdeményezések az írástudatlanságtól a szexkereskedelemig terjedő kérdésekre

összpontosítanak, imádkozunk, hogy Isten megsokszorozza az erőforrásokat és megáldja a női kezek munkáját szerte a világon.

Baptista Nők Csúcstalálkozója

A 2025. július 7-8-án, az ausztráliai Brisbane-ben történő, ötvenkénti megrendezésre kerülő eseményt már tervezik. Imádkozunk bölcsességért a felkészülés során, és az Úr gondviseléséért, miközben a nők terveket készítenek és regisztrálnak a részvételre. Kérjük Istent, hogy kenje fel ezt a különleges találkozót, hogy válhasson ugródeszkájává a nők megújulásának és ébredésének világszerte.

Vezetés

Hálásak vagyunk a Baptista Női Világszövetség Végrehajtó Bizottságáért és a hűségért, amellyel szolgálnak. Imádkozunk erőért, bölcsességért, kegyelemért és a Lélek kenetéért vezetőinkre – beleértve Karen Wilson elnököt, Sherrie Cherdak titkár-pénztárost, Merritt Johnston ügyvezető igazgatót és az alább felsorolt hét kontinentális szövetségi elnökünket:

2018-2023: *Vernette Myint Myint San (ABWU), Fabienne Seguin (EBWU), Liliana Fernandez (UFBAL)*

2019-2024: *Elissa Macpherson (BWP)*

2020-2025: *Karen Wilson (BWAU), Sherrie Cherdak (BWAU), Karlene Edwards-Warrick (CBWU)*

2022-2026: *Jane Mwangi (BWUA)*

2022-2027: *Patty Lane (BWNA)*

AZ ÉLET LEHELETE: Dicsérjük Istent, amiért munkálkodik közöttünk!

2023 márciusában egy 19 nőből álló küldöttség vett részt az ENSZ Nők Helyzetével Foglalkozó Bizottságának ülésén New Yorkban (USA). Ez volt 2020 óta az első személyes delegációnk, és több mint 30 további nő vett részt a virtuális delegációban. Együtt tudtunk működni az Evangéliumi Világszövetséggel és a FoRB Női Szövetséggel, hogy két workshopot kínáljunk az esemény során, és terveket készítsünk a 2024-es bővített érdekérvényesítési lehetőségekről.

Hosted by

**BWA
WOMEN**

2023 BAPTISTA NŐK VILÁGIMANAPJA

GLOBÁLIS DICSŐÍTŐ ALKALOM

2023. Október 14. szombat

Több, mint 70 éve a baptista nők világszerte minden novemberben összefognak a Baptista Nők Világimnapja alkalmából, és mi örömmel folytatjuk ezt az örökséget. Meghívjuk Önt, hogy csatlakozzon hozzánk, amikor a Baptista Világszövetség Női Missziója október 14-én, szombaton egy online globális istentisztelettel indítja útjára a 2023-as imanapot. Válasszon az alább felsorolt három istentiszteleti időpont közül, és legyen részese ennek a világméretű imamozgalomnak.

- > **ASIA & PACIFIC • 12:00 PM AEDT (Sydney)**
- > **AFRICA, EUROPE & THE MIDDLE EAST • 12:00 PM CEST (Paris)**
- > **CARIBBEAN, LATIN AMERICA & NORTH AMERICA • 12:00 PM EDT (Washington, DC)**

Dicsőítés • Imádság • Adakozás • Szolgálati hírek

Csatlakozzon hozzánk egy erőteljes istentiszteletre és imaórára, amikor megosztjuk, hogyan munkálkodik Isten a világban, ünnepeljük hét kontinentális szövetségünk sokszínűségét, és megtudjuk, hogyan tudunk együttműködni az előttünk álló évben a királyságra gyakorolt további hatás érdekében.



Tudj meg többet:
BWAWomen.org

